
INFORME DE RESULTADOS

Consulta del 3 al 7 de febrero de 2023

40% 25% 27% 8%

Sí, tenía conocimiento total Sí, tenía conocimiento parcial

No, no tenía conocimiento No sabe/No contesta

En relación al caso del ex jefe de la custodia
               del Presidente, Alejandro Astesiano,

              ¿consideras que el Presidente tenía o no conocimiento de
              la actividad delictiva previa de Astesiano cuando lo designó en el cargo? 

26% 23% 19% 20% 8% 4%

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No contesta

¿Qué nivel de acuerdo o desacuerdo tienes con la siguiente afirmación:
              “El Presidente de la República Luis Lacalle Pou es

              el principal responsable de lo que sucedía en
              Torre Ejecutiva en relación al caso de Alejandro Astesiano”?

6% 37% 53% 4%

Positivamente Ni positivamente ni negativamente

Negativamente No sabe/No contesta

En tu caso particular, el episodio del ex jefe de la custodia,
               Astesiano, ¿cómo incidió en tu valoración del Presidente

              de la República?

71% 24% 5%

Sí No No sabe/No contesta

¿Has escuchado sobre los últimos sucesos difundidos en
               relación al seguimiento de Astesiano al

               presidente del PIT−CNT, Marcelo Abdala?

40% 26% 29% 2%1%2%

Afecta muy negativamente Afecta negativamente No afecta

Afecta positivamente Afecta muy positivamente No sabe/No contesta

Respecto al seguimiento de Astesiano al presidente del
                 PIT−CNT, Marcelo Abdala, ¿crees que esto

                 afecta la imagen del Gobierno?

27% 23% 27% 14% 8%1%

Muy importante Algo importante Ni importante ni poco importante

Poco importante Muy poco importante No sabe/No contesta

En general para ti, ¿qué tan importante es
              que los políticos tengan título universitario?

10% 16% 19% 28% 23% 4%

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No contesta

¿Cuál es tu opinión sobre que Adrián Peña asuma
               su banca en el Senado luego de renunciar al

              Ministerio de Ambiente tras conocerse
              que mintió sobre su título universitario?
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Pregunta 1 - Resultados globales

40% 25% 27% 8%

Sí, tenía conocimiento total Sí, tenía conocimiento parcial

No, no tenía conocimiento No sabe/No contesta

En relación al caso del ex jefe de la custodia
               del Presidente, Alejandro Astesiano,

              ¿consideras que el Presidente tenía o no conocimiento de
              la actividad delictiva previa de Astesiano cuando lo designó en el cargo? 

Pregunta 1 - Resultados desagregados

40% 25% 27% 8%

Sí, tenía conocimiento total Sí, tenía conocimiento parcial

No, no tenía conocimiento No sabe/No contesta

En relación al caso del ex jefe de la custodia
               del Presidente, Alejandro Astesiano,

              ¿consideras que el Presidente tenía o no conocimiento de
              la actividad delictiva previa de Astesiano cuando lo designó en el cargo? 

40% 30% 24% 6%

39% 23% 28% 10%

41% 24% 28% 7%

39% 23% 28% 10%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

37% 33% 19% 11%

46% 22% 25% 7%

34% 22% 36% 8%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

39% 21% 30% 10%

40% 28% 25% 7%

Interior

Montevideo

Región

39% 26% 29% 6%

41% 23% 26% 10%

Hombre

Mujer

Sexo

14% 23% 51% 12%

72% 16% 9%3%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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Pregunta 1 - Comparación

40% 25% 27% 8%

34% 24% 29% 13%

Febrero 2023

Octubre 2022

M
es

Sí, tenía conocimiento total Sí, tenía conocimiento parcial

No, no tenía conocimiento No sabe/No contesta

En relación al caso del ex jefe de la custodia
del Presidente, Alejandro Astesiano,

              ¿consideras que el Presidente tenía o no conocimiento de
              la actividad delictiva previa de Astesiano cuando lo designó en el cargo?
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Pregunta 2 - Resultados globales

26% 23% 19% 20% 8% 4%

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No contesta

¿Qué nivel de acuerdo o desacuerdo tienes con la siguiente afirmación:
              “El Presidente de la República Luis Lacalle Pou es

              el principal responsable de lo que sucedía en
              Torre Ejecutiva en relación al caso de Alejandro Astesiano”?

Pregunta 2 - Resultados desagregados

26% 23% 19% 20% 8% 4%

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No contesta

¿Qué nivel de acuerdo o desacuerdo tienes con la siguiente afirmación:
              “El Presidente de la República Luis Lacalle Pou es

              el principal responsable de lo que sucedía en
              Torre Ejecutiva en relación al caso de Alejandro Astesiano”?

23% 30% 27% 10% 6% 4%

23% 25% 23% 21% 4% 4%

39% 19% 12% 22% 7% 1%

25% 16% 15% 26% 14% 4%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

36% 18% 22% 16% 2% 6%

28% 28% 17% 16% 8% 3%

19% 19% 19% 29% 12% 2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

27% 23% 19% 21% 4% 6%

27% 22% 19% 19% 11% 2%

Interior

Montevideo

Región

28% 24% 18% 22% 7% 1%

27% 21% 20% 18% 8% 6%

Hombre

Mujer

Sexo

6% 15% 21% 40% 17% 1%

58% 25% 10% 4%2%1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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Pregunta 2 - Comparación

26% 23% 19% 20% 8% 4%

33% 16% 17% 17% 12% 5%

Febrero 2023

Octubre 2022

M
es

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No contesta

¿Qué nivel de acuerdo o desacuerdo tienes con la siguiente afirmación:
              “El Presidente de la República Luis Lacalle Pou es el principal responsable

              de lo que sucedía en Torre Ejecutiva en relación al caso de Alejandro Astesiano”?
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Pregunta 3 - Resultados globales

6% 37% 53% 4%

Positivamente Ni positivamente ni negativamente

Negativamente No sabe/No contesta

En tu caso particular, el episodio del ex jefe de la custodia,
               Astesiano, ¿cómo incidió en tu valoración del Presidente

              de la República?

Pregunta 3 - Resultados desagregados

6% 37% 53% 4%

Positivamente Ni positivamente ni negativamente

Negativamente No sabe/No contesta

En tu caso particular, el episodio del ex jefe de la custodia,
               Astesiano, ¿cómo incidió en tu valoración del Presidente

              de la República?

6% 25% 67% 2%

6% 38% 52% 4%

7% 33% 56% 4%

4% 51% 42% 3%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

7% 33% 55% 5%

7% 37% 53% 3%

4% 41% 52% 3%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

5% 41% 49% 5%

6% 35% 56% 3%

Interior

Montevideo

Región

5% 34% 59% 2%

7% 39% 49% 5%

Hombre

Mujer

Sexo

10% 65% 22% 3%

3%11% 83% 3%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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Pregunta 3 - Comparación

6% 37% 53% 4%

7% 37% 52% 4%

Febrero 2023

Noviembre 2022

M
es

Positivamente Ni positivamente ni negativamente

Negativamente No sabe/No contesta

En tu caso particular, el episodio del ex jefe de la custodia, Astesiano,
              ¿cómo incidió en tu valoración del Presidente de la República?
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Pregunta 4 - Resultados globales

71% 24% 5%

Sí No No sabe/No contesta

¿Has escuchado sobre los últimos sucesos difundidos en
               relación al seguimiento de Astesiano al

               presidente del PIT−CNT, Marcelo Abdala?

Pregunta 4 - Resultados desagregados

71% 24% 5%

Sí No No sabe/No contesta

¿Has escuchado sobre los últimos sucesos difundidos en
               relación al seguimiento de Astesiano al

               presidente del PIT−CNT, Marcelo Abdala?

57% 36% 7%

67% 29% 4%

77% 20% 3%

84% 11% 5%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

43% 51% 6%

78% 17% 5%

85% 12% 3%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

62% 30% 8%

80% 18% 2%

Interior

Montevideo

Región

80% 18% 2%

64% 29% 7%

Hombre

Mujer

Sexo

73% 22% 5%

85% 15%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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Pregunta 5 - Resultados globales

40% 26% 29% 2%1%2%

Afecta muy negativamente Afecta negativamente No afecta

Afecta positivamente Afecta muy positivamente No sabe/No contesta

Respecto al seguimiento de Astesiano al presidente del
                 PIT−CNT, Marcelo Abdala, ¿crees que esto

                 afecta la imagen del Gobierno?

Pregunta 5 - Resultados desagregados

40% 26% 29% 2%1%2%

Afecta muy negativamente Afecta negativamente No afecta

Afecta positivamente Afecta muy positivamente No sabe/No contesta

Respecto al seguimiento de Astesiano al presidente del
                 PIT−CNT, Marcelo Abdala, ¿crees que esto

                 afecta la imagen del Gobierno?

52% 27% 21%

42% 24% 26% 4%2%2%

39% 30% 25% 2%4%

31% 26% 40% 1%1%1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

42% 27% 24% 7%

45% 25% 25% 2%1%2%

31% 28% 38% 1%2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

39% 26% 30% 2%2%1%

39% 27% 29% 2%1%2%

Interior

Montevideo

Región

38% 28% 30% 2%1%1%

41% 25% 28% 2%1%3%

Hombre

Mujer

Sexo

9% 21% 60% 4%3%3%

67% 25% 6%1%1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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Pregunta 6 - Resultados globales

27% 23% 27% 14% 8%1%

Muy importante Algo importante Ni importante ni poco importante

Poco importante Muy poco importante No sabe/No contesta

En general para ti, ¿qué tan importante es
              que los políticos tengan título universitario?

Pregunta 6 - Resultados desagregados

27% 23% 27% 14% 8%1%

Muy importante Algo importante Ni importante ni poco importante

Poco importante Muy poco importante No sabe/No contesta

En general para ti, ¿qué tan importante es
              que los políticos tengan título universitario?

35% 37% 22% 4%2%

30% 16% 35% 16% 3%

19% 17% 31% 17% 15% 1%

23% 26% 20% 18% 11%2%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

42% 22% 19% 9% 7%1%

25% 20% 33% 14% 7%1%

18% 30% 25% 18% 9%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

35% 25% 22% 10% 6%2%

21% 22% 31% 17% 9%

Interior

Montevideo

Región

18% 20% 34% 17% 10%1%

34% 26% 21% 12% 6%1%

Hombre

Mujer

Sexo

31% 24% 27% 14% 3%1%

17% 23% 31% 15% 13%1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019
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Pregunta 7 - Resultados globales

10% 16% 19% 28% 23% 4%

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No contesta

¿Cuál es tu opinión sobre que Adrián Peña asuma
               su banca en el Senado luego de renunciar al

              Ministerio de Ambiente tras conocerse
              que mintió sobre su título universitario?

Pregunta 7 - Resultados desagregados

10% 16% 19% 28% 23% 4%

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe/No contesta

¿Cuál es tu opinión sobre que Adrián Peña asuma
               su banca en el Senado luego de renunciar al

              Ministerio de Ambiente tras conocerse
              que mintió sobre su título universitario?

18% 21% 21% 17% 23%

7% 14% 20% 32% 23% 4%

12% 11% 25% 25% 19% 8%

5% 19% 12% 37% 25% 2%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

11% 18% 23% 22% 19% 7%

10% 9% 20% 34% 24% 3%

11% 24% 15% 24% 24% 2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

10% 15% 24% 22% 21% 8%

10% 17% 17% 31% 24% 1%

Interior

Montevideo

Región

10% 15% 17% 32% 25% 1%

11% 18% 21% 23% 21% 6%

Hombre

Mujer

Sexo

8% 26% 24% 23% 13% 6%

7% 9% 14% 33% 36% 1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

11



FICHA TÉCNICA
Ficha técnica

El relevamiento fue llevado a cabo entre el viernes 3 y el martes 7 de febrero de 2023. Se obtuvo información
para una muestra de 400 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se
seleccionó en base al género y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de
Estadística. Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta
vía Whatsapp y monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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